

5.神爱的图画

耶稣在教导门徒时，常常使用比喻；就是引用当时日常生活上的一些人、事、物或风俗习惯，来说出一些属灵的真理。

有一次，耶稣又用比喻来证明神爱我们；有些比喻好像美丽的图画，充满色彩。

飞鸟的比喻：耶稣说空中的飞鸟不耕种、不贮粮，神仍然供给它们食物。而人比飞鸟更贵重，神更必保守我们的生命。

花儿的比喻：耶稣又让门徒观看野地上的百合花；它们不用纺线织衣，神仍给它们美丽的外表；祂更知道我们的需要。

耶稣又再用小鸟作比喻，教导门徒。神既不忘记价值微小的麻雀的需要，祂必更看顾我们；祂连我们的头发都数过。

儿子向父亲求面包，父亲不会给他石头；要求鱼，不会给他蛇；照样，我们的天父也必爱我们，照顾我们衣、食及日用所需。（马太福音六章25至34节，七章7至11节；路加福音十二章6、7节，十二章22至31节）

6.失羊与失钱

耶稣用失羊和失钱的比喻，说明若有人回应神的爱，神必定欢喜。

有一次，耶稣讲道时又用比喻，说，牧羊人若有一百只羊，失去一只，他也必不放弃那只迷路的羊，一定会想尽办法把迷羊找回。跟着，他便会欢喜喜地把那只羊抬上肩膊，带回家里；并且邀请朋友邻舍来，与他一同高兴快乐。

耶稣又再说一个比喻。一个妇人有十块钱，失去一块，她必定急忙打扫屋子，细心搜索。找到了，她就会请朋友及邻舍到她家里来，宣布她找回那块钱币的喜讯，并且邀请他们与她一同欢喜快乐。

同样，一个罪人悔改，神的使者在天上也会这样为他高兴。而我们若回应神的爱，接受耶稣为救主，神也必然感到很欢喜。（路加福音十五章1至10节）